
XXXIX Âñåðîññèéñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ9 êëàññÏåðâûé äåíü9.1. Äàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà M è N , áîëüøèå äåñÿòè, ñîñòîÿ-ùèå èç îäèíàêîâîãî êîëè÷åñòâà öè�ð è òàêèå, ÷òî M = 3N .×òîáû ïîëó÷èòü ÷èñëî M , íàäî â ÷èñëå N ê îäíîé èç öè�ðïðèáàâèòü 2, à ê êàæäîé èç îñòàëüíûõ öè�ð ïðèáàâèòü ïîíå÷¼òíîé öè�ðå. Êàêîé öè�ðîé ìîãëî îêàí÷èâàòüñÿ ÷èñ-ëî N? Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå îòâåòû.9.2. Îêðóæíîñòü, âïèñàííàÿ â ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê

ABC ñ ãèïîòåíóçîé AB, êàñàåòñÿ åãî ñòîðîí BC, CA, ABâ òî÷êàõ A1, B1, C1 ñîîòâåòñòâåííî. Ïóñòü B1H �âûñîòàòðåóãîëüíèêà A1B1C1. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êà H ëåæèò íàáèññåêòðèñå óãëà CAB.9.3. Ìîæíî ëè ðàçáèòü êëåò÷àòóþ äîñêó 12 × 12 íà óãîëêè èçòð¼õ ñîñåäíèõ êëåòîê òàê, ÷òîáû êàæäûé ãîðèçîí-òàëüíûé è êàæäûé âåðòèêàëüíûé ðÿä êëåòîê äîñêè ïåðå-ñåêàë îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî óãîëêîâ? (�ÿä ïåðåñåêàåòóãîëîê, åñëè ñîäåðæèò õîòÿ áû îäíó åãî êëåòêó.)9.4. Ïî êðóãó âûïèñàíû 1000 ÷èñåë. Ïåòÿ âû÷èñëèë ìîäóëè ðàç-íîñòåé ñîñåäíèõ ÷èñåë, Âàñÿ �ìîäóëè ðàçíîñòåé ÷èñåë, ñòî-ÿùèõ ÷åðåç îäíî, à Òîëÿ�ìîäóëè ðàçíîñòåé ÷èñåë, ñòîÿ-ùèõ ÷åðåç äâà. Èçâåñòíî, ÷òî ëþáîå Ïåòèíî ÷èñëî áîëüøåëþáîãî Âàñèíîãî õîòÿ áû âäâîå. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîå Òî-ëèíî ÷èñëî íå ìåíüøå ëþáîãî Âàñèíîãî.
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